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Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: [Bsopaxckan, 5/1
ApeHaarop: -

O6wan nnowaab 3gaHua: 47475
PacyeTHas nnowans: 130.5

B T.4. nnowags nogeana: 1305

Pacuet rogosoin amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 379074 * 43/ 4747.5 = 3433.42
Am = 3433.42°0.012= 41.20

Pacuer pexTHOW nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A "Kr

Kk= 0.6 - KO3 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6as3osbin ko3 PuLmMeHT
Kr= 45 - KO3(OUUMEHT rPafoCTPOSHUA

Pacuer C6B(u): CB(u) = (neicTBMTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / SO

Co(u) = 227396 * 43 /47475= 2059.62
Pn (Bblwe noasana) = 205962*1.0°12*45= 11121.95
Pn (nogean) = 20596206 *1.2*45= 6673.17

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.M Nnowanmn, pacnonoXxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Buiwe Bea Q :
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A0l =( 41.20+1536 + 11121.95)* 277/1000 = 3517.66
Jrop = 277 - KOPPEeKTUPYIOWMA KO3 PHUMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMNNEHWA HA KANWTANbHbBI PEMOHT

ApenaHas nnarta 3a 1 ke.m nnow.noase. 6ea Q : An1= [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 41.20 + 1536 + 6673.17 ) * 277/1000 = 2285.35

loposan apexgHan nnata 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anoa = 228535*130.5=  298238.17

lopoBan apeHAHanA NNaTa 3a nomelleHke, pacnon. Ha oTM. 0 W ebiwe G6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 noasana) = 3517.66 * 0.00= 0.00

lopoean apeHaHan Nnara 3a noMellexue ¢ nogeanom Ge3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  298238.17 = 298238.18

KsapransHoii nnatex e Giogxer (6ea HAC) + HIAC (18%) :
Mepebit nnaTex : (25%) 7455955 + 13420.72
Bropon nnartex : (25%) 74559.55 + 13420.72
Tpetwid nnatex : (25%) 74559.55 + 13420.72
YeTBepThiil NNaTex : (25%) 7455955 + 13420.72

Wenonnwrens : Kopwyrosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy aperas

PACYET APEHOQHOMW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: [sopsanckasn, 5/1
ApeHnparop: —

Obuwas nnowaas agaHua: 47475
PacueTtHas nnowanb: 1305

B T.4. nnowaas nogsana: 1305

Pacyet rogoson amoptusaumm @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 379074 43 /47475 = 3433.42
Am = 343342°0.012= 41.20

Pacuet peHTHOA nnatoi : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

K= 06 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Gazosuin ko3hUUMEHT
Kr= 45 - KO3 DUUMEHT rpafoCTPOSHUR

Pacuer C6(n) : CB(u) = (aencTBHTENBHAA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) / So

CO(u) = 227396 * 43 /4747 5= 2059.62
Pn (eblwe noggana) = 205962°1.0"12"45= 11121.95
Pn (nogean) = 2059.62*06 *1.2*45= 6673.17

ApeHagHas nnata 3a 1 KB.M NNowaau, pacnonoxexHHon Ha otmertke 0 v eoiwe 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hxp +Pn) " Jkop ]/ 1000

AD1 =( 41.20 + 1536 + 11121.95) " 296/1000 = 3758.95
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 PUUMEHT
Hxp= 1536 - HAKONMNEHMA Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 ke.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant = ( 4120+ 1536 + 6673.17 ) * 296/ 1000 = 244211

loposan apexaHan nnarta 3a nogsan 6ea Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 244211%1305=  318695.35

loposas apeHaHan nnaTa 3a nomeweHue, pacnon. Ha otM. 0 u Boiwe G6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = AD1 * S (bea nogsana)

Ann(Bea nogeana) = 3758.95* 0.00= 0.00

lNopgosan apeHaHan nnarta 3a noMewenrue ¢ nogeanom bea Q coctasur :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  318695.35 = 318695.36

Keapranebit nnatex 8 Gioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbif nnaTex : (25%) 79673.84 + 14341.29
Bropon nnatex : (25%) 79673.84 + 14341.29
TpeTvid nnaTex : (25%) 79673.84 + 14341.29
Yereeproit nnaTex (25%) 79673.84 + 14341.29

Wenonkurens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k florosopy apeHas! Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHUE

Mo apgpecy: 3asapacxoro, 9A
ApeHparop:

Obwan nnowaas 3gauma; 3147 4
PacuerHas nnowags: 146

Pacuer rogosoi amopTuaaumm © Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = {(BOCCTaHOBMTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / So

CB(n) =308103"43/31474 = 4209.32
Am = 4209327 0.012= 50.51

Pacuer pexTHOM nnatet - Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

K= 1 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Baszosbin ko3 pUuUMEeHT
Kr= 286 - K03(hPUUMEHT TPAAOCTPOEHUA

Pacuer C6(u) . CB(M) = (ReACTBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

CH(n) = 225290 *43 /3147 .4 = 3077.93
Pn (ebiwe nogeana) = 3077.93*1.0%1.2°26= 9603.14
Pn (nogean) = 3077.93*1 *12"26= 9603.14

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaK, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 u awiwe Be3 Q :

AQ1=[(Am+ Hxkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 50.51 + 1536 + 9603.14)* 277 /1000 = 3099.53
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 MUMEHT
Hkp= 1538 - HAKONMNEHWA Ha KaNUTanNbHLIA PEMOHT

[opoean apeHaHan NNaTa 3a NoOMeLleHne, pacnon. Ha ot™. 0 u Boiwe Gea Q -
Ann{Bea noa.) = AD1 * S (6es noasana)

Ann(6es nogeana) = 3099.53 * 146.00 = 452531.38

KsapransHuiit nnatex a Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepewit nnartex : (25%) 11313285 + 20363.91
Bropoi nnatex : (25%) 11313285 + 20363.91
Tpetwnit nnartex : (25%) 11313285 + 20363.91
YeTsepTuii NNaTex : (25%) 11313285 + 20363.91

Wcnonuurens : Waranosa E.KO. (ten, 35-35-48)
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Mpunoxexune Ne 2
« [orosopy apexas Ne

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3asaackoro, 9A
ApeHgartop:

O6wan nnowaas ananma: 3147.4
PacueTHan nnowage: 146

PacueT rogosoit amopTvsaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAR WMHBEHTapHanA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 308103 *43 /31474 = 4209.32
Am = 420932 0012= 50.51

Pacuet penTHol nnaTel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3thPUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 - 6asoBbin KoaduUMeHT
Kr= 26 - K0athPuUMeHT rpagocTpoeHua

Pacyer CB(u) : CB(un) = (aedcTemtensHas WHBEHTapHanA CTOMMOCTL) / So

CO(n) = 22529043 /3147 4 = 3077.93
Pn (Bbiwe nogsana) = 3077.93*10*12*26= 9603.14
Pn (nogean) = 3077931 *12*26= 9603.14

ApeHpHas nnata 3a 1 KB8.M NNOLIAaAM, PACrIONOKEHHOR Ha oTmeTxe 0 U Bhiwe 6e3 Q

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000
A0t =( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 296/ 1000 = 3312.14

Jrkop = 296 ~ KOPPEKTURYIOLWMA KO3 ULMEHT
Hxkp= 1536 - HaKOMNMNEHMA Ha KANWTaNbLHLIA PEMOHT

Moaosan apeHgHaa nnara 3aa NoMewWeHue, pacnon. Ha otM. 0 u Bbile Bes Q:
Ann(6ea nop.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann{Gea nogsana) = 331214 * 146.00 = 483572.44

KeapTaneHeii nnatex s Giogxer (Gea HAC) + HAC (18%)
MNepsoiit nnatex : (25%) 120893.11 + 21760.76
Bropo# nnatex : (25%) 120893.11 + 21760.76
Tpetui nnatex : (25%) 120893.11 + 21760.76
YeTeepThiil NnaTtex : (25%) 120893.11 + 21760.76

Wcnonnutens :LLlatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexune Ne 2
k fJoroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bacunucuna, 13
ApeHaartop: —_

Ofujan nnowaak apanma: 5773.8
PacyeTHas nnowank: 14.7

PacueT rofoBsoi amoptuaaumu © Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENbHARA WHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(n) = 678219 °43 /57738 = 5050.99
Am = 505099 *0.012= 60.61

Pacuer peHTHoM nnatel : Pn= CO(n) * Kk " A ~ Kr

Kk= 1 - KoachhUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbiA kK0IPULMERT
Kr= 26 - K03 PULWEHT rPaAOCTPOEHNA
Pacuet C6(u) : CB(n) = (QEACTBUTENEHAR UHBEHTEPHAA CTOMMOCTL) I So
C6(v) = 67821943 /57738 = 5050.99
Pn (ebiwe nogsana) = 505099*10"12"26= 15759.09
Pn (nogean) = 5050.99*1 *1.2*26= 15759.09

ApeHaHan nnata 3a 1 k.M NNOLIAAK, PACNONOXeHHOR Ha oTMeTke 0 1 Brile GeaQ:

AO01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

A1 =( 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 277 /1000 = 4807.53
Jrkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWWA KOIhDuUMeHT
Hxp = 1536 - HAKOMNMEHWA HA KanUTanbHbIA PEMOHT

oaoBas apeHaHan NNaTta 3a NOMeLeHue, pacnon. Ha otM. 0 1 ewiwe Ge3 Q:
Ann(Ges nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Gea nogeana) = 480753 " 14.70 = 70670.69

KeapransHoit nnatex 8 Goaxet (G6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepesii nnaTex : (25%) 17667.67 + 3180.18
Bropon nnarex : (25%) 17667.67 + 3180.18
Tpetwid nnaTex : (25%) 1766767 + 3180.18
YeTeepToid nnaTex (25%) 17667.67 + 3180.18

WMcnonumTens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunowxerue Ne 2
¥ [Jorosopy apeHabi

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 13
ApeHaaTop: —

Obwan nnowaas 3ganua: 5773.8
PacyeTHas nnowans: 147

Pacuer rogosow amoptuzaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n)=678219*43/5773.8=  5050.99
Am=  505099°0.012= 60.61

PacueT peHTHoR nnaTtel . Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

K= 1 - K03 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - basoebin ko3 PUUMEHT
Kr= 26 - K03 DULMENHT TPaJOCTPOSHUR
PacyeT CG6(u) : CH(u) = (AEACTBUTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / So
C6(u) =678219*43 /57738 = 5050.99
Pn (seiwe noasana) = 505099*1.0*12*26= 16759.09
Pn (nogean) = 5050.99*1 *1.2*26+= 15759.09

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNoLwaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 m soie Bea Q ¢

AD1 =[(Am+ Hxp+Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 60.61 + 1536 + 15759.08 ) * 296 /1000 = 5137.29
Jrop = 296 - KOpPEXTUPYIOLWMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHUA HA KanWTanNbHLIA PEMOHT

loaoBas apeHAHas NNaTa 3a nomeilesve, pacnon. Ha otm. 0 v Beiwe Ge3 Q :
Ann{6ea nog.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(Bes nogsana) = 5137.29* 14.70 = 75518.16

KeapransHeit nnatex B 6wgxeTt (6ea HAC) + HOC (18%) :

Mepebii nnarex : (25%) 18879.54 + 3398.32
Bropoi# nnaTex : (25%) 18879.54 + 3398.32
Tpetni nnatex : (25%) 18879.54 + 3398.32
YeTBepTwiit NNaTex : (25%) 18879.54 + 3398.32

Wcnonuwtens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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